



ΚΟΜΜΥΝΑΥΤΉ ΗΕΛΛΉΝΙΩΥΕ ΔΥ ΓΡΑΝΔ ΜΟΝΤΡΈΑΛ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΕ ΜΕΙΖΟΝΟΕ ΜΟΝΤΡΈΑΛ

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου 2023

**Για άμεση δημοσίευση/μετάδοση**

## **Άκυρη η Συνέλευση της 10ης Δεκεμβρίου**

Η Ελληνική Κοινότητα Μείζονος Μοντρεάλ (ΕΚΜΜ) θα ήθελε ενημερώσει την παροικία για τα ακόλουθα:

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει αποφασίσει να συγκαλέσει Γενική Συνέλευση στα μέσα Ιανουαρίου 2024, μετά την ολοκλήρωση του ειδικού οικονομικού ελέγχου και την ανανέωση της άδειας του σχολείου “Σωκράτης-Δημοσθένης” η οποία θα ελεγχθεί από το Υπουργείο Παιδείας του Κεμπέκ το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου.

Την περασμένη εβδομάδα δημοσιεύτηκε από την Εξελεγκτική Επιτροπή της ΕΚΜΜ στα τοπικά μέσα ενημέρωσης ανακοίνωση περί σύγκλησης Ειδικής Γενικής Συνέλευσης για τις 10 Δεκεμβρίου.

Σχετικά με τη σύγκληση Ειδικών Γενικών Συνελεύσεων και την Εξελεγκτική Επιτροπή, οι Εσωτερικοί Κανονισμοί της Κοινότητας ορίζουν τα εξής:

6.6 - Η Εξελεγκτική Επιτροπή πρέπει να υποβάλλει αίτημα στο Διοικητικό Συμβούλιο για σύγκληση Γενικής Συνέλευσης, προσδιορίζοντας σε γενικές γραμμές τα θέματα που πρέπει να εξεταστούν. Στην περίπτωση αυτή, το Διοικητικό Συμβούλιο πρέπει να συγκαλέσει Γενική Συνέλευση εντός 30 ημερών.

6.3 - Οι Ειδικές Γενικές Συνελεύσεις της Κοινότητας συγκαλούνται με εντολή του Προέδρου ή σε περίπτωση απουσίας του, του Εκτελεστικού Αντιπροέδρου ή με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου ή της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

16.3 - Η Εξελεγκτική Επιτροπή πρέπει να αποτελείται από πέντε άτομα για να έχει νομική υπόσταση. Η παρούσα επιτροπή αποτελείται από τρία μέλη.

Σύμφωνα με αυτά τα άρθρα η πιο πάνω Γενική Συνέλευση, δεν έχει καμία νομική υπόσταση και θεωρείται άκυρη.



Καλούμε την Εξελεγκτική Επιτροπή να αποσύρει το κάλεσμα που έχει κάνει στην παροιμία και όλοι μαζί, να συναντηθούμε τον Ιανουάριο, στην προγραμματισμένη Γενική Συνέλευση, στην οποία θα έχουν κι αυτοί το δικαίωμα να αναπτύξουν το θέμα που τους απασχολεί.

####

**Για αιτήματα μέσω ενημέρωσης:**

ΜΑΝΙΑ ΧΑΛΒΑΤΖΗ - Προσωρινά Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων

Τηλ. 514-738-2421 εσωτ. 142, mhalvatzi@hcgm.org